

Бои в рамках турниров UFC Fight Night привлекают меньше внимания, нежели номерные турниры промоушена и считаются своеобразным вторым дивизионом. Чаще всего там проходят поединки претендентов. В рамках UFC Fight Night, который состоится 15 июня, в главном бою сойдутся Алекс Перес и Тацуро Таира, претенденты на чемпионский бой в наилегчайшей весовой категории. Но российских поклонников ММА больше интересует со-главный поединок в среднем весе, участниками которого станут Икрам Алискеров и Андре Муниз. Победитель наверняка окажется в рейтинге данной весовой категории. Бой пройдет в Лас-Вегасе в спортивном комплексе UFC Apex и по московскому времени начнется не ранее 05:00 16 июня.

Икрам Алискеров гораздо более известен в мире самбо, чем в смешанных единоборствах. В своем любимом виде спорта, которым он начал заниматься еще с младших классов в школе, спортсмен добился самых больших успехов. Икрам в 2014 и в 2015 году становился обладателем Кубка мира, в 2016 году выиграл золото чемпионата мира, а еще через год стал чемпионом Европы. Все это параллельно с профессиональными выступлениями в ММА. Здесь он начал делать первые шаги в 2012 году, когда дебютировал в рамках Fight Star European. Начало получилось сложным, своего соотечественника Алимджона Шадманова удалось одолеть отдельным решением судей. Далее последовали две досрочные победы в рамках различных турниров, и с 2017 года Алискеров начал выступать в Brave Combat Federation. Здесь он провел десять поединков и восемь выиграл. Поражение потерпел лишь от Хамзата Чимаева в апреле 2019 года, но довольно болезненное. Нокаутом в первом раунде.

В марте 2023 года Икрам впервые выступил на турнире Eagle FC в США, где единогласным решением судей одолел американца На-Шона Баррела и стал участником претендентской серии Даны Уайта, по итогам которой выиграл у бразильца Марио Филипе де Соузы и подписал контракт с UFC. В организации россиянин успел провести два боя в 2023 году и отлично себя проявил. В дебютном поединке победа нокаутом на третьей минуте над Филом Хоусом, а затем аналогичный результат в поединке против бразильца Варлея Алвиса. Быть бы Икраму уже в рейтинге, но он получил травму накануне боя с Энтони Эрнандесом, и теперь вновь предстоит доказывать свое право войти в число сильнейших средневесов UFC.

У бразильца чуть больше опыта выступлений в ММА. В профессионалах он с 2009 года. На протяжении десяти лет выступал в различных бразильских региональных турнирах, где провел 19 боев, в 16 выиграл и в трех потерпел поражение. Неудачи пришлось на первые годы, где Андре не хватало опыта в поединках с более искушенными соотечественниками. В 2016 году судьба впервые занесла Муниза за границу, причем

он поехал очень далеко от Бразилии и стал участником турнира Tech-Krep FC в Нальчике. Впервые в карьере его соперником стал не бразилец. Андре в бою против россиянина Азамата Мурзаканова продержался ровно 50 секунд и оказался в нокауте.

После этого вернулся на родину, провел два успешных поединка и стал участником серии претендентов Даны Уайта. Там он хорошо проявил себя дважды подряд в 2018 и 2019 годах и подписал контракт с UFC. За три года в организации Андре Муниз провел пять боев и во всех одержал победу. В результате заслуженная 14 позиция в рейтинге среднего веса и отличные перспективы. Но 2023 год оказался для бразильца крайне неудачным. Сначала он проиграл в третьем раунде удушением сзади американцу Брендану Аллену, а в июле 2023 года последовало еще одно поражение от шотландца Пола Крейга техническим нокаутом. И все же Муниз смог закрыть его в последнем на сегодняшний день бою против Пак Чон Ена из Южной Кореи. Возраст позволяет бразильцу претендовать на многое, но для этого нужно побеждать Алискерова.

Но победить россиянина будет очень сложно. Тот пока не давал повода усомниться в своих силах и, главное, в уверенности. Дает о себе знать подготовка в лагере Хабиба Нурмагомедова. Навыки самбо всегда при Икраме. Он очень хорош в стойке с неплохим процентом попаданий. Большинство его атак приходится в голову и тело соперника, не так много лоу-киков. С тейкдаунами дела обстоят похуже, лишь треть удачных и здесь явно есть еще над чем работать, что спортсмен и делает в тренировочном лагере. У Андре Муниза обратная статистика. Он заметно хуже работает в стойке, цели достигают лишь 50 процентов ударов, но зато такой же процент удачных тейкдаунов. Целит в основном в голову, туда приходится около 70 процентов ударов, остальные проценты поровну распределены между ударами по телу и ногам.

Исходя из этой статистики, а также навыков бойцов можно предположить, что россиянин предпочтет работать в стойке и попытается нанести нокаутирующий удар, а бразилец будет искать возможность для прохода в ноги или клинча, чтобы сбить соперника с ног и перевести бой в партер. Задача Икрама с первых минут ошеломить соперника своим натиском, прессингом и ударами, чтобы тот думал только о защите. В такой ситуации бой может продлиться менее раунда, и это один вариант событий. Если же Муниз выстоит, то начнется позиционная борьба, и на первый план выйдут выносливость и внимание. Специалисты и букмекеры считают, что в любом случае у Алискерова будет преимущество.